

**«Здравствуйте!
Или День приветствий»**

Приветствия разных народов

- Египтяне и йеменцы приветствуют друг друга одним и тем же жестом, напоминающим отдавание чести российскими военнослужащими с той лишь разницей, что в арабском жесте ладонь прикладывается ко лбу и поворачивается к тому, кого приветствуют.

Современные египтяне



- Иранцы при встрече прикладывают правую руку к сердцу в знак приветствия и глубокого уважения.
- Латиноамериканцы обнимаются.

- **Эскимосы в знак приветствия ударяют знакомого кулаком по голове и плечам.**

Эскимосский мальчик



- Французы целуют друг друга в щеку.
- Житель Андаманских островов садится к другому на колени, обнимает за шею и плачет.
- В Таиланде и Японии руки складываются «домиком» перед грудью, и человек слегка кланяется.

- В Белизе, здороваясь, смыкают на груди руки, сжатые в кулаки.
- У индейцев Северной Америки принято, поклонившись, коснуться правой рукой лба, губ и груди. Это означает «Я думаю о тебе, я говорю о тебе, я уважаю тебя».

Индеец из штата Орегон

